



Доставка пенсий в праздничные дни

Краснодар, 4 марта 2019 года. В связи с предстоящими выходными и праздничными днями в марте 2019 года Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Краснодарскому краю совместно с Управлением Федеральной почтовой связи — филиала ФГУП «Почта России» организован следующий порядок выплаты и доставки пенсий и других социальных выплат.

Доставка пенсий и других социальных выплат по отделениям почтовой связи Краснодарского края будет организована по следующему графику:

Выплатные дни	За какие числа
6 марта 2019 года	6 и 7 марта 2019 года
7 марта 2019 года	8 и 9 марта 2019 года
9 марта 2019 года	10 и 11 марта 2019 года

В отделениях почтовой связи города Краснодара по графику:

Выплатные дни	За какие числа
7 марта 2019 года	7 и 8 марта 2019 года
9 марта 2019 года	9 и 10 марта 2019 года

Далее выплата и доставка пенсий и других социальных выплат будут осуществляться в соответствии с графиком доставки.

График выплаты пенсий и иных социальных выплат через кредитные учреждения (банки) не изменится.

Краевой Фонд микрофинансирования снизил ставки по займам

Теперь малый бизнес может получить льготный кредит по ставкам от 1 до 6 процентов годовых. Как сообщили в Департаменте инвестиций и развития МСП региона, микрозаймы — это наиболее популярная и эффективная мера господдержки среди предпринимателей.

— В прошлом году фонд выдал 593 займа почти на 907 млн рублей. Это указывает на то, что бизнесу требуются доступные кредитные средства. Снижение ставок — один из шагов на пути решения важной задачи по обеспечению финансовой поддержкой как можно большего количества предпринимателей, — добавили в ведомстве.

Напомним, что на прошлой неделе капитализация фонда за счет средств краевого бюджета была увеличена на 500 млн рублей.

Чтобы узнать о том, как предпринимателям получить государственную поддержку, необходимо позвонить по номеру Центра поддержки предпринимательства 8 (800) 707-07-11.



Соблюдая закон, защищая интересы людей

Исполняющий обязанности руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по Краснодарскому краю Дмитрий Ткаченко дал пресс-конференцию для представителей печатных и электронных СМИ, в ходе которой рассказал о работе ведомства.

СТРАТЕГИЯ И ТАКТИКА

— У каждого руководителя ведомства свой стиль управления. В качестве основного порядка работы для себя как руководителя я определил: ежедневный контроль за работой подчиненных сотрудников, совершенствование и развитие созданных в службе информационных технологий, обучение личного состава по использованию этих технологий и изменяющихся законов и подзаконных актов, — подчеркнул Дмитрий Ткаченко. — И, конечно же, мной будет продолжаться вести политика открытости работы службы не только для СМИ, но и для всех граждан. Указанное будет выражаться не только в приеме всех граждан, записанных в установленные служебным графиком дни, но и мной будут осу-

ществляться выездные приемы в структурные подразделения, в том числе и с целью оценки деятельности данного подразделения по всем направлениям деятельности, личное рассмотрение письменных обращений граждан по социально значимым категориям исполнительных производств, поступающих в управление.

Не только для меня, но и для всей нашей службы в целом приоритетным было и остается фактическое исполнение всех исполнительных производств, поступающих на исполнение. Вместе с тем на моем контроле в текущем году в аппарате управления Краснодарского края и в структурных подразделениях будут находиться социально значимые категории исполнительных производств, такие как алиментные платежи, предоставление жилья

детям-сиротам, о взыскании заработной платы, передача и розыск детей, взыскание вреда, причиненного здоровью или в связи со смертью кормильца, возмещение ущерба, причиненного преступлением, о взыскании уголовных штрафов, в том числе за коррупционные преступления, взыскания в пользу ЖКХ, взыскание налогов в бюджеты всех уровней.

ИТОГИ: ЦИФРЫ И ФАКТЫ

— В 2018 году деятельность кубанской службы судебных приставов была направлена на повышение эффективности принудительного исполнения, обеспечение установленного порядка деятельности судов и повышение качества дознания. На ис-

полнении в управлении находилось 3792878 исполнительных производств, что на 649220 производств больше, чем за аналогичный период 2017 года, — рассказал Дмитрий Ткаченко.

— Служебная нагрузка на одного судебного пристава-исполнителя составила 5202 исполнительных производств (ИП). Это на 848 ИП больше, чем в 2017 году (средняя нагрузка составляла 4354 исполнительных производств). Общее количество оконченных и прекращенных исполнительных производств составило 1915233. Фактическим исполнением окончено 1349117 исполнительных производств, данный показатель на 97733 исполнительных производств больше, чем за 12 месяцев 2017 года.

(Окончание на 4-й стр.)

Важные для Кубани социальные проекты
Глава администрации (губернатор) Краснодарского края Вениамин Кондратьев провел совещание со своими заместителями и руководителями министерств и ведомств, на котором обсудили реализацию региональных приоритетных проектов 2019 года.

— Лечебные учреждения очень ждут жители Краснодара и всей Кубани,— акцентировал глава региона. — Здесь они смогут в полном объеме получить самую высокотехнологичную медицинскую помощь, не выезжая за пределы края.

Он сказал, что для скорейшей реализации проекта в северо-восточной части краевого центра надо в первую очередь решить вопрос с обеспечением кластера коммунальной и дорожной инфраструктурой. Параллельно ведется проработка проекта планировки самого медкластера. Планируется, что в его состав войдет реабилитационный центр, больница скорой помощи и онкологический диспансер.

Также в ходе совещания обсудили еще один крупный проект: строительство школ для одаренных детей в Краснодаре и Сочи.

В кубанской столице для будущего учебного заведения на 1100 мест определен земельный участок площадью двенадцать гектаров. Глава региона заметил, что, поскольку предусмотрено не только возведение здания школы, но и интерната, спортивного центра, парка, необходимо самым тщательным образом провести зонирование участка, продумать логистику нового образовательного центра — как будут располагаться объекты, подъездные пути.

— Мы создаем целый учебный кластер, где одаренные дети из всех городов и районов края получают возможность реализовать свой талант по различным областям знаний,— отметил глава региона.

Пристальное внимание, по словам губернатора, необходимо уделить аналогичному проекту в Имеретинской низменности. Разрешение на строительство школы уже получено. Сейчас ведутся подготовительные работы, вынос инженерных сетей с территории, предназначенной под застройку.

— Срок начала работ в Сочи — март 2019 года. Отставание от графика недопустимо. Я буду лично контролировать реализацию проекта,— подчеркнул Вениамин Кондратьев.

Он заметил, что в Послании Федеральному Собранию Владимир Путин особое внимание уделил созданию центров поддержки одаренных детей, подобных сочинскому «Сириусу». По словам президента, такие центры должны появиться во всех регионах страны к 2024 году.

Марина ГЛЕБОВА

Эффективная работа на благо края

Заместитель главы администрации (губернатора) Краснодарского края Игорь Галась в ходе расширенной коллегии УФНС России по региону, посвященной итогам прошлого года, отметил, что собственные доходы Краснодарского края в 2019 году могут достигнуть рекордных 300 млрд рублей.

Заместитель главы Кубани поблагодарил налоговиков Кубани за продуктивную работу и отметил, что в рейтинге субъектов РФ по объему налоговых и неналоговых доходов Краснодарский край занял седьмое место. При этом доходы, мобилизованные налоговой службой, увеличились более чем на 21 млрд и составили 238 млрд рублей. Это 86 процентов от всех доходов консолидированного бюджета.

— На качественной работе налоговой службы и продуктивном взаимодействии с органами местного самоуправления, краевыми отраслевыми органами держится сбалансированность бюджетов всех уровней в крае. Эффективная совместная деятельность в прошлом году позволила обеспечить значительные дополнительные доходы регионального бюджета. На последней сессии ЗСК эти средства распределены на проекты развития,— уточнил Игорь Галась.

Вице-губернатор также сообщил, что ключевая задача на 2019 год достаточно амбициозна.

— В начале года губернатор поставил перед нами задачу увеличить собственные доходы как минимум до 280 млрд рублей, чтобы безусловно обеспечить все текущие расходные обязательства. При этом, если удастся довести уровень доходов, администрируемых налоговой службой,



без разовых платежей до 250 миллиардов, в наших силах мобилизовать 300 млрд рублей в консолидированный бюджет края,— акцентировал Игорь Галась.

Руководитель краевого управления ФНС России Алексей Семенов в свою очередь отметил, что ведомством уже определены приоритетные направления работы для достижения нужных результатов.

— Среди прочих мер в этом году мы акцентированно будем работать с НДС. Этот источник

составляет около 40 процентов доходов бюджета региона. И при этом по нему есть серьезные резервы. В частности, в сфере легализации трудовых отношений,— заявил Алексей Семенов.

Он добавил, что налоговой службой разработана аналитическая система, позволяющая анализировать деятельность организаций в части фонда оплаты труда и определять зоны риска в разрезе как отраслей, так и муниципальных образований. Также с помощью этой системы налоговики смогут получать объективную картину состояния легального рынка труда, делать выводы о его развитии и принимать необходимые меры.

— Вопрос легализации заработной платы должен не только быть первоочередным у налоговых органов и органов местного самоуправления, но и стоять в приоритете у всех федеральных, краевых и местных структур. Благодаря совместной работе выиграет не только бюджет, но и граждане, создавая себе социальные гарантии и формируя положительную кредитную и пенсионную историю,— подчеркнул руководитель УФНС по краю.

В завершение мероприятия Игорь Галась от имени губернатора края Вениамина Кондратьева вручил лучшим сотрудникам налоговых органов почетные грамоты и благодарности.

Подготовила Марина ГЛЕБОВА, фото из открытых источников

ИТОГИ

Район с большим потенциалом

В первый день весны в красивом ДК Пластуновского сельского поселения МО Динской район собрался народ. В этот день здесь проходила 56-я сессия Совета муниципального образования, на которой с отчетным докладом о результатах деятельности администрации Динского района в 2018 году и задачах на 2019 год выступил исполняющий обязанности главы Евгений Пергун.

В работе сессии приняли участие: руководитель Департамента внутренней политики администрации края Галина Москалева, депутат Государственной Думы Дмитрий Ламейкин, депутаты ЗСК — председатель комитета по вопросам местного самоуправления Сергей Жиленко и заместитель председателя комитета по вопросам использования природных ресурсов, экологической безопасности, санаторно-курортного комплекса и туризма Сергей Орлов.

После доклада Евгений Пергун ответил на вопросы из зала: о решении проблем в системе ЖКХ, вопросах, касающихся газификации и строительства дорог. Выступили и присутствующие представители краевой власти, поблагодарив динчан за добросовестный труд и большой вклад в социально-экономическое развитие Краснодарского края.

Галина Москалева поприветствовала собравшихся от имени губернатора края Вениамина Кондратьева и остановилась на ярких событиях прошлого года, организатором и участником которых был наш регион.

Это прежде всего выборы президента РФ и высокая активность на них кубанцев, проведение чемпионата мира по футболу и открытие Керченского моста. Это 75-летний



юбилей со дня освобождения Краснодарского края, который широко и многолюдно отмечался и в больших городах, и в малых поселениях. Это и кадровый конкурс «Лидеры Кубани», в котором приняло участие более четырех тысяч молодых амбициозных людей.

— Сто из них вышли в финал, а победителями стали двадцать пять человек, один из них Евгений Пергун, которому доверено возглавить один из самых крупных и активно развивающихся районов края — ваш, Динской,— отметила в своем выступлении Галина Москалева.

Реакцией на обращение депутата ЗСК Сергея Жиленко «уважаемые земляки!» стали аплодисменты

зала. Он поприветствовал собравшихся от имени председателя ЗСК Юрия Бурлачко:

— То, что сегодня Динской район входит в десятку лучших,— это прежде всего ваша заслуга,— отметил Сергей Жиленко, который в прошлом десять лет успешно возглавлял его. — Я внимательно слушал доклад и должен отметить, насколько четко в нем поставлены задачи, выполнение которых направлено на повышение уровня жизни людей. 2019 год особенный. Это первый год реализации майских указов президента о национальных целях и стратегических задачах развития РФ на период до 2024 года. Данная программа рассчитана на шесть лет.

Двенадцать нацпроектов, 76 федеральных проектов, 42 региональные программы — в них Динскому району нужно активно участвовать, максимально используя предоставляемые им возможности. Вместе с Сергеем Ивановичем Орловым как депутаты ЗСК, выдвинутые динчанами, мы будем обязательно помогать в этом району.

Обращаюсь к главам сельских поселений, предприятий, хозяйств, учреждений с призывом о том, что нам необходимо выполнять задачи, поставленные февральским посланием президента РФ Федеральному Собранию — с акцентом на социальную поддержку малообеспеченных и многодетных семей, пенсионеров, на поддержку предпринимательства. Мы все живем по главному муниципальному закону — №131-ФЗ об общих принципах развития местного самоуправления, но главное при этом, что в Динском районе никогда не делили полномочия: здесь всегда во главу угла ставилась коллективная ответственность, которая и определяла успехи района.

В 2019 году, я уверен, работа будет проделана большая и плодотворная: все жители Динского района должны почувствовать, что они живут лучше, богаче и перспективнее.

А после выступлений были вручены почетные грамоты и благодарности губернатора Кубани, депутатского корпуса ЗСК — главам поселений, педагогам, спасателям, финансовым работникам, руководителям предприятий.

Деятельность администрации Динского района в 2018 году была признана удовлетворительной.

Евгения ВОЛЬСКАЯ

Повысить качество жизни

В администрации муниципального образования город Краснодар прошло межведомственное совещание по вопросу строительства поликлинического центра на Ростовском шоссе, в котором приняли участие единороссы.

Совещание провел депутат Государственной Думы, член фракции «Единая Россия» Дмитрий Ламейкин, в котором также приняли участие члены фракции «Единая Россия» в городской Думе Краснодара Максим Бурлачко и Андрей Раззоронов.

Среди активных участников встречи член политического совета Краснодарского местного отделения «Единой России», заместитель главы города Андрей Дорошев, заместитель главы Краснодара Александр Нарижный и руководители профильных департаментов города, которые прорабатывают данный вопрос с краевыми ведомствами: Департаментом архитектуры и Министерством здравоохранения.

В настоящее время ведется активная проработка вопроса по размещению поликлиники: пло-

щадь земельного участка позволяет построить большой поликлинический центр, включающий детское отделение и отделение «скорой помощи», травмпункт. Во время совещания обсудили вопросы формирования земельного участка и возможности привязки и посадки проекта поликлинического центра на основе опыта других субъектов.

Дмитрий Ламейкин отметил:

— Сегодня под руководством губернатора Краснодарского края Вениамина Кондратьева проводится большая работа по созданию комфортной социальной инфраструктуры в регионе. Строительство поликлиники в самом населенном округе города Краснодара — ответ на остро стоящий социальный запрос. Поликлиника №13 «Калининская», обслуживающая жителей этой части города, имеет проектную мощность триста посещений в



смену, а фактически обслуживает более 105 тысяч жителей. Убежден, что строительство еще одного такого масштабного объекта здравоохранения — очередной шаг к благополучию наших граждан, повышению качества жизни, а именно это является первоочередной задачей всех органов власти. Об этом говорил в своем послании и президент, озвучив важность доступности качественных медицинских услуг.

Дмитрий Ламейкин курирует данный вопрос с 2010 года. На участке, где сегодня планируется строительство новой поликлиники, было расположено муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения — городская поликлиника №13 «Калининская». Этот объект обслуживал большую часть Прикубанского внутригородского округа, являющегося самым густонаселенным не только в Краснодаре, но, по данным того вре-

мени, и во всей Российской Федерации: на площади 474 тыс. кв. м проживало более 500 тыс. жителей. Однако в связи с тем, что здание самой поликлиники было признано аварийным, по инициативе Д. Ламейкина поликлинику перенесли в арендованное помещение. В связи с ростом численности населения города сегодня Краснодар признан городом-миллионером, вопрос строительства поликлиники на предоставленном земельном участке встал особенно остро, администрация города приняла решение провести подготовительную работу для ее строительства, однако выяснилось, что участок имеет обременение: он был зарезервирован федеральным Министерством транспорта для государственных нужд. Путем плотного взаимодействия депутата с Минтрансом и Росавтодором удалось решить этот вопрос: федеральные ведомства отмежевывают небольшую часть участка под строительство дороги, тогда как с большей его части снимается обременение, и на нем при активной поддержке руководства края можно проектировать поликлинический центр.

Люди хотят знать

Член фракции партии «Единая Россия» в Государственной Думе РФ депутат Дмитрий Ламейкин встретился с краснодарцами в местной общественной приемной «Единой России».



В рамках региональной недели, которая стартовала 25 февраля текущего года, парламентарий встретился с избирателями и представителями местной власти. В общественной приемной Краснодарского местного отделения партии «Единая Россия» Дмитрий Ламейкин проводит прием граждан регулярно.

В этот раз на прием к депутату обратились горожане с волнующими их вопросами, касающимися различных социальных сфер. Среди обращений были вопросы о работе одного из почто-

вых отделений в городе и вопрос поддержки общественных инициатив в проведении творческих фестивалей.

Часть обращений касалась сферы строительства и ремонта социальных объектов. Так, заявители обратились к депутату с просьбой оказания содействия в строительстве поликлиники и ремонте в одном из многоквартирных домов города.

Все принятые обращения заявителей детально проработаны и взяты под личный контроль депутата.

Важная роль партийных проектов

Член фракции партии «Единая Россия», заместитель председателя городской Думы, местный координатор федерального партийного проекта «Здоровое будущее» Галина Ермакова отчиталась о работе фракции партии «Единая Россия» в городской Думе Краснодара в 2018 году перед жителями одномандатного избирательного округа №28. Во встрече также принял участие член фракции партии в городской Думе Краснодара Михаил Самойленко.

В ходе встречи жителям округа рассказали о выполнении задач, запланированных в 2018 году фракцией партии в городской Думе. Речь также зашла о социально значимых вопросах, участии в мероприятиях и заседаниях совместно с исполнительными органами власти и необходимости постоянного осуществления организационной и контрольной деятельности. Галина Ермакова отметила, что в 2018 году осуществлялось тесное взаимодействие с городскими общественными организациями и что такая форма работы только приветствуется. Также отчет содержал информацию об оказанной адресной помощи малоимущим гражданам и ветеранам.



В рамках проведения отчетного мероприятия обсудили и наиболее волнующие вопросы жителей округа. Граждан интересовали проблемные точки в сфере здраво-

охранения, ЖКХ, благоустройства придомовых территорий и уборки мусора на них.

— Партийные проекты помогают нам анализировать проблемы горожан, формировать актуальную повестку. Так, в рамках партийного проекта «Здоровое будущее» мы проводим много профилактических мероприятий по ведению здорового образа жизни: это и лекции, и открытые уроки, на которые приглашаются эксперты и врачи. Сегодня мы точно выяснили у жителей округа ряд проблемных вопросов, касающихся как здравоохранения, так и других социально значимых сфер, и взяли их на контроль, — отметила Галина Ермакова.



Подготовил Максим МАКСИМОВ

Академия для юных музыкантов

В широкой и многогранной деятельности маэстро Юрия Башмета большой удельный вес имеют просветительские, воспитательные и образовательные проекты. Его проекты уже помогли сотням юных музыкантов России и постсоветского пространства обрести путевку в жизнь.

Центральным образовательным проектом уже вошедшего в историю XII Зимнего международного фестиваля искусств в области академической и народной музыки стала Международная музыкальная академия, которая прошла с 14 по 23 февраля 2019 года в Сочи.

Академия проводится для выявления и поддержки одаренных молодых музыкантов и творчески перспективной молодежи и состоит из комплекса образовательных мероприятий: мастер-классов, уроков, открытых лекций выдающихся деятелей в сфере музыкального искусства, отчетных концертов в Зале камерной и органной музыки города Сочи.

Имя маэстро Юрия Башмета привлекло в Сочи крупнейших музыкантов современности: виртуозов, солистов, педагогов, профессоров престижных учебных заведений России, Европы, Азии и Америки,

готовых поделиться опытом и уроками мастерства с музыкантами молодого поколения. В этом году в работе Инструментального департамента приняли участие одиннадцать педагогов по девяти специальнос-



тям, Департамента народных инструментов — десять педагогов. Мастер-классы прошли в период с 15 по 23 февраля для молодых музыкантов России и зарубежья, прошедших конкурсный отбор, а также для участников Всероссийского юношеского симфонического оркестра.



Интерактивное занятие, посвященное сказкам А. С. Пушкина и веселым и поучительным рассказам М. Зощенко о Леле и Миньке, для школьников младших классов в фойе Зимнего театра провели сотрудники Государственного литературного музея.

Двенадцатый сочинский фестиваль был особенно богат на детские культурно-образовательные мероприятия. Двадцать третьего февраля юной аудитории был посвящен целый день.

Сказка Оскара Уайльда «Кентервильское привидение», сочетающая наивную трогательность с философской грустью, поставлена силами Российского академического молодежного театра в инсценировке известного сценариста, драматур-

ром». Этот проект успешно реализуется на сцене Московской филармонии, но в Сочи был показан впервые.

Отрывки из серии сказок Редьярда Киплинга «Пак с Волшебных холмов», в которых древнейший персонаж английской мифологии (эльф Пак) рассказывает детям XX столетия о славном прошлом их родины, прозвучали в сопровождении английской музыки. Были исполнены отрывки из симфонических произведений крупнейших композиторов конца XIX — начала XX веков, современников Киплинга (Эдварда Элгара, Ральфа Воан-Уильямса, Бенджамина Бриттена), а также фрагменты из «масок» уникального гения британского барокко Генри Перселла.

Текст читали известные актеры театра и кино: постоянный участник фестивалей Ю. Башмета, лауреат премии «Чайка» Евгений Стычкин и Ольга Сулулова.

За пультом Государственного симфонического оркестра «Новая Россия» — один из ярчайших дирижеров нового поколения Денис Власенко.



га, поэтессы и фотографа Екатерины Нарши (Селезневой). Поставленная на сцене московского РАМТа в 2005 году, сказка пользуется заслуженным успехом у разных возрастных аудиторий.

Юная публика услышала также «Сказку с симфоническим оркест-

Фото Юрия КОРЧАГИНА

ПРОЕКТ

Женщины в искусстве

В Краснодарском краевом выставочном зале изобразительных искусств пятого марта открывается выставка живописи и графики «Женщины в искусстве».

Выставочный проект посвящен Международному женскому дню, 8 Марта, и проводится уже второй год подряд. В этом году на выставке более двадцати авторов представят более шестидесяти живописных и графических работ, созданных за последние несколько лет. Среди участников выставки и уже известные художницы, принимавшие участие в большом количестве городских, региональных, всероссийских и международных выставок, и молодые авторы, которые не так давно начали свой творческий путь.

На выставке «Женщины в искусстве» посетители смо-



гут увидеть работы в разных техниках и стилях изобразительного искусства: живопись, графика и декоративно-прикладное искусство. Будут представлены академические пейзажи, натюрморты, экспрессивные и абстрактные картины. Всё разнообразие работ объединяет то, что они созданы женщинами.

Выставка демонстрирует разнообразие и красоту творчества кубанских женщин. Искусство женщины-художника эмоционально, обладает тонкой эстетикой и передает особое чувство красоты, присущее только представителям слабого пола.

Выставка продлится до 12 марта 2019 года.

Реклама

ПЕРСОНАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА

Улыбка дня

С 5 по 31 марта в краснодарской Художественной галерее «Сантал» проходит персональная выставка живописи известного кубанского художника Михаила Архангельского (1937—2006), посвященная Международному женскому дню — 8 Марта. В экспозицию входит сорок картин: цветочные натюрморты, весенние пейзажи, жанровые композиции, женские портреты.



Известный кубанский художник Михаил Валентинович Архангельский прожил счастливую творческую жизнь. В нем жила романтическая мечта о красоте как первооснове бытия. Главным источником этой красоты является природа, понимаемая и любимая им как прекрасная женщина. Природа и женщина всегда вдохновляли мастера.

Михаил родился в 1937 году в Краснодаре, окончил Краснодарское художественное училище, потом учился на факультете живописи в мастерской народного художника СССР А. А. Мильникова в Ленинградском институте живописи, скульптуры и архитектуры имени И. Е. Репина. Вернулся в Краснодар сложившимся художником, отдававшим предпочтение пейзажу и женскому портрету.

Его жизнь проходила в странствиях, в поисках мотива. Регулярно работал на творческих дачах: в Горячем ключе, на «Академичке». Очень любил

Геленджик. Часто бывал в Коктебеле, Гурзуфе, на Русском Севере, в различных городах и станицах Краснодарского края. Но из всех географических мест на земле самая большая любовь Архангельского — Детляжка, маленький поселок в районе Большого Сочи. С начала 1990-х пять лет работал в Греции, где он обзавелся очередной женой — гречанкой.

Природу художник изображает празднично и по-своему экзотично. Она подобна весеннему саду, в котором цветут деревья и благоухают цветы. Сродни цветам образы женщин-бабочек, напоминающие гейш с японских гравюр или ориентальных одалиск из восточных сказок. В них трудно узнать наших современниц, тружениц сельского хозяйства или современных бизнес-вумен. Эти дамы живут вне социума. Они вызывающе эротичны и созданы для неги и блаженства в гаремах Востока. Художник любил неожиданные ракурсы, уподобляющие женские прелести раскрытым бутонам.

А писал он всегда «Потерянный рай». Это была главная концепция его творчества. Он умер, как и жил, на полном дыхании, умер неожиданно для всех в начале декабря 2006 года, не дожив до своего семидесятилетия.

Выставка будет работать по 31 марта 2019 года.

Реклама

САЛАМ, ШУРАВИ!

...Он хотел стать музыкантом, а прошел путь от солдата до подполковника полиции. Он окончил три курса Ростовского культпросветучилища, но был призван в ряды Советской Армии. Он вырос среди цветущих лугов Придонья и никогда не был в горах, а более двух лет смотрел на медно-серые скалы Афганистана, снежные вершины и дышал пылью жарких ветров-афганцев...

Это штрихи из жизни председателя правления Краснодарского городского отделения региональной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана» Виктора Александровича Кирсанова — энергичного, по-офицерски подтянутого и быстрого в движениях. У него каждая минута на счету, не расстается с мобильным телефоном. Обращаются ветераны с различными бытовыми вопросами. Но вот присел за стол и задумался, вспоминая прошлое в ответ на мои вопросы.

...С ранних лет ему нравилась музыка. Играть на гармони учился сам. Видно, сказались гены деда Константина Кирсанова, virtuoso игры на баяне и гармони, погибшего в Великую Отечественную войну. Уже только в школе учитель музыки научил его нотной грамоте, успешно играл на гитаре в ансамбле.

Виктор успевал многое, активность познания мира и участие в общественной жизни присущи ему до сих пор. А в школьные годы в поселке Дачном Багаевского района Ростовской области стал чемпионом по пятиборью, куда входила и пулевая стрельба, подрабатывал в местном зверосовхозе.

Над выбором профессии не задумывался: только музыка! Поступил в одно из известных в этом плане заведений: Ростовское культпросветучилище, на отделение оркестрового дирижирования. После окончания третьего курса, который дали закончить, призыв в ряды Советской Армии 1 апреля 1981 года.

Курс молодого бойца на полигоне в Термезе. 9 мая прыга. Этот святой для россиян День Победы стал для Виктора не только памятью о погибшем деде — озаменовал начало его службы Родине...

Они меняли тех ребят, кто первыми зашел в «красивый, горный, дикий край» в 1979 году. Кирсанов был корректировщиком огня 1-й гаубичной батареи артиллерийского дивизиона 191-го отдельного мотострелкового полка. Исколесил весь Афганистан: уничтожение баз душманов, террористов, караванов с оружием и наркотиками. Архиверисты — неизменные участники боевых действий на всех уровнях.

Советскую артиллерию здесь называли «богом войны в горах». Там гаубицы, которые солдаты на себе таскали по горным тропам или песчаным барханам, были лучше пушек. Их душманы боялись особенно: разрушительная сила снарядов, оглушительный шум, производимый при стрельбе... Теперь у Виктора Александровича Кирсанова особая память об этих днях и годах: контузия и как ее следствие слуховой аппарат. Управляемые мины, снаряды со стрелками, хитрые датчики — всё это тоже было знакомо ему не понаслышке, и эти знания пригодятся уже в 1995 году — при обучении сотрудников кубанской милиции в разгар контртеррористической операции в Чечне. Но там, «за речкой», он об этом еще и не догадывался.

За Амударьей, отделяющей Афганистан от Советского Союза, каждый день проходил как год. Участие в боевых операциях в Панджшерском ущелье, которое переводится как «ущелье пяти львов». Но «лев» там был один: известный своей жестокостью полевой командир Ахмад Шах Масуд, пользующийся популярностью у соплеменников. Численность его моджахедов насчитывалась до десяти тысяч. Само ущелье простирается на 115 километров вдоль горного хребта Гиндукуша, в районе провинции Каписа и долины Чарикар.

В одном из ожесточенных боев в мае 1982 года, в Панджшере, корректировщик гаубичной батареи Виктор Кирсанов вызвал практически огонь на себя... Ответные снаряды ложились в метрах двадцати от него, но в итоге господствующая высота была захвачена, что дало советским войскам в то время установить контроль над ущельем. (Со временем установились определенные контакты представителей спецслужб СССР с Ахмад Шах Масудом, велись сложные переговоры: он был против вмешательства США и стран Запада в афганские дела, особенно когда стало ясно, что СССР выведет свои войска. «Панджшерский лев» учился в Советском Союзе и, став национальным лидером, вполне мог повернуть народы Афганистана к сотрудничеству с нашей страной, что противодействующие силы допустить не могли... — он был убит при проведении террористической операции.)

Кирсанова накануне «дембеля» опять направили на боевые задания в район долины Чарикар, потом в Мазари-Шариф. Вместо марта приказ об окончании его срочной службы пришел 3 июля 1983 года.

Самолет уносил Кирсанова с боевыми товарищами в Ташкент, откуда потом поездами неделю добирались в родные края.

Позади остались обретенные в совместных боевых операциях друзья-афганцы, трогательный в своем неизбывном трудолюбии старик, который упорно обрабатывал клочок своей земли в одном из кишлаков Газни: заточенным кирпичем, привязанным к палке. Нищета местных жителей поражала! Виктор подарил ему железную тяпку... Потом долго еще приходил аксакал к

контрольно-пропускному пункту, когда солдаты возвращались из боев в свои палатки по месту дислокации. Искал Виктора:

— Салам, шурави! — и протягивал горячие лепешки.

Навсегда осталось в душах чувство боевого братства, память о погибших товарищах: из шести ребят, с которыми жил в одной палатке при прохождении курса молодого бойца, выжили только двое...

В первые дни даже не верилось, что навсегда пересекли границу, что за окнами поезда мелькают кадры бескрайнего пространства Родины, возникает ощущение свободы, эйфории и счастья, рожденные близостью встречи с родителями, а летний ветер, бьющийся в полукрытые окна вагона, выдувает всё накопившееся за последние годы напряжение.

Виктор со своей столь нужной артиллерии специальностью не был в отпуске. Больше года писал домой, что служит в Узбекистане. Мама, Валентина Владимировна, узнав о настоящем месте службы сына, посела в одночасье.

Виктор не стал искать попутный транспорт — от трассы в поселок шел шесть километров пешком. Упал в луговые травы, вдыхал ароматы полевых цветов и вглядывался в июльское небо с редкими облаками. Даже непривычно: летняя жара, но не чувствуется обжигающего афганского зноя. Свою маму увидел на поселковой окраине: гнала коров домой.

— А вам помочь не надо? — обратился к ней с вопросом.

Валентина Владимировна обернулась... и упала в обморок.

Земляки встречали Виктора как фронтовиков в далеком 1945 году: он первый из Дачного отслужил в Афганистане и вернулся живым. До этого в Багаевский район привезли три гроба — печальный «груз 200».

Люди шли во двор его родителей больше недели — со своей снедью, со своими стульями. Жадно слушали ответы на многочисленные вопросы. Но разве можно было тогда подробно рассказывать обо всем пережитом в двадцать лет! Только через много лет назвали официальные данные: за мужество и героизм, проявленные в период военных действий в Демократической Республике Афганистан, 86 военнослужащих из состава Ограниченного контингента советских войск удостоены звания Героя Советского Союза, 28 из них — посмертно. Более 200 тысяч воинов-интернационалистов награждены орденами и боевыми медалями СССР.

Вскоре Виктор задумался о продолжении учебы. Сослуживец Виктор Перчук из пригородной краснодарской станции Елизаветинской посоветовал еще накануне увольнении в запас:

— У нас есть очень хороший институт культуры, у тебя три курса училища — попробуй поступать в Краснодаре!

Все экзамены он сдал успешно, и вчерашний солдат, награжденный медалью «За отвагу», стал студентом достойного вуза.

По распределению направили работать заместителем заведующего отделом Дома культуры Октябрьского района Краснодара. Инициативного сотрудника и умелого организатора пригласили работать военруком средней школы №22, восемь лет он вкладывал опыт и душу в военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения, создал единственный тогда в крае клуб «Патриот». Занятия в нем проводили воины-интернационалисты, прошедшие горнило афганской войны.

С полковником милиции Леонидом Леонидовичем Балакиревым, начальником Учебного центра ГУВД по Краснодарскому краю, они познакомились на одном из общественных мероприятий. Тот как раз искал в свой центр преподавателя профессиональной этики и культуры сотрудникам органов внутренних дел. Леонид Леонидович славился опытом подбора кадров — интуиция не подвела его и на этот раз.

Так и стал старший лейтенант запаса Виктор Александрович Кирсанов в 1995 году сотрудником известного в МВД учебного центра. Пригодился и его афганский опыт: как уже в Чечне избегать мин-ловушек, всяких других «сюрпризов»... Особое внимание Кирсанов уделял морально-психологической подготовке сотрудников милиции, воспитанию у них зрительной памяти. В период службы под руководством Л. Балакирева было подготовлено к печати и издано впервые пособие на тему безопасности «Ты или вы», три учебно-методических пособия по этике и культуре поведения сотрудников правоохранительных органов. В этих вопросах Учебный центр ГУВД края выступал «первопроходцем».

В 2013 году подполковник полиции Виктор Александрович Кирсанов, ветеран боевых действий в Афганистане, вышел в отставку по выслуге лет. На его кителе медали «За отвагу», «За боевые отличия», «За отличие в службе» трех степеней, «Ветеран боевых действий», «Воин-интернационалист», высший орден Российской Федерации ветеранов Афганистана «За заслуги», другие ведомственные и общественные награды.

Хотел заниматься только любимой рыбалкой, но кипучая натура не выдержала долгую разлуку с общественной работой.



В июне 2010 года боевые товарищи избрали его председателем Краснодарского городского отделения Краснодарской региональной организации Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана», на учете в которой сейчас 690 человек.

За это время организация завоевала заслуженный авторитет в деле военно-патриотического воспитания молодежи, подготовке призывников к службе в Вооруженных силах, оказании помощи ветеранам, инвалидам и семьям погибших.

Только в 2018 году всеми мероприятиями, проводимыми под руководством В. Кирсанова, охвачено более 18 тысяч жителей Краснодара. Это и уроки мужества — от детских садов до школ, от Университета МВД России до гражданских вузов и училищ; участие в торжествах, посвященных памятным датам; встречи с матерями и вдовами погибших; автопробег по местам боевой славы Кубани; организация и проведение фестиваля-конкурса военно-патриотической песни «Нам долг и честь завещаны отцами», открытого турнира по армейскому рукопашному бою «За тех, кто в полный поднимался рост!» и другие общественно-значимые дела, оставляющие след в сердцах людей.

За многолетнюю плодотворную работу по патриотическому воспитанию молодежи и вклад в развитие ветеранского движения вице-губернатор Кубани А. Копайгородский на торжественном собрании в честь 30-летия вывода советских войск из Афганистана вручил В. Кирсанову медаль «За выдающийся вклад в развитие Кубани» третьей степени.

Виктор Александрович Кирсанов — член Краснодарской городской общественной организации ветеранов правоохранительных органов (председатель — А. Абакумов), многие мероприятия они проводят совместно, что немаловажно для общего дела.

Накануне 30-летия вывода советских войск из Афганистана в офисе городской организации, на улице Длинной, 171, торжественно открылась комната боевой славы, посвященная войне в Афганистане и отдельно — стенд по локальным войнам, событиям в Чечне.

На нас глядят лица погибших ребят и умерших от последствий ранений и приобретенных заболеваний: Виктор Кибенко, Василий Басак, Федор Золотовский, Евгений Захаров, Сергей Набока, Владимир Мовчан, Павел Бойко... Не перечислить всех! Вот под стеклом музейной витрины хранится облачение и награды духовного наставника Российского Союза ветеранов Афганистана, ветерана боевых действий Юрия Валентиновича Дубских (Отец Георгий), ушедшего из жизни в 2017 году от полученных ран.

Это воплощенная память о ратном подвиге и мужестве участников афганской и чеченской военных кампаний, других локальных войн, их неоценимом вкладе в дело мира на нашей Земле.

На ежегодном митинге у памятника в Чистяковской роще Краснодара «Сынам Кубани, павшим в Афганистане» произносятся проникновенные слова этой памяти, застывшей в сердцах боевых товарищей, в душах детей, вдов и матерей, чьи сыновья, отцы и мужья вернулись в цинковых гробах. А 9 мая, в День Победы, на Театральной площади краевого центра открывает парад Победы единственный в России парадный расчет воинов-интернационалистов, возглавляемый Виктором Кирсановым.

В их душах звучат строки одной из известных «афганских» песен:

Давайте сегодня вспомним
Мы тех, кто остался в горах,
Кто навсегда затерялся
В горячих афганских песках...

Татьяна ШИРШОВА,
заслуженный журналист Кубани,
подполковник внутренней службы в отставке

На снимке: В. КИРСАНОВ

Мой город — моя крепость

Администрация Краснодара в последние годы многое сделала для того, чтобы столица Кубани была чистой и ее не украшали горы мусора. Бытового и строительного. Мусороуборочный транспорт стал работать регулярно. Можно часы проверять.

Сквозь сон каждое утро слышу, как мимо моих окон проходит спецмашина за мусором на контейнерную площадку, что находится в сотне метров от дома, в котором я живу (угол улиц Воровского и Атарбекова), и обратно, уже загрузившись. Утром, когда я иду на работу, а идти приходится мимо мусорной (контейнерной, санитарной) площадки, с удовлетворением отмечаю, что площадка чиста, и мысленно благодарю Департамент городского хозяйства за хорошую, слаженную работу.

Есть только одна серьезная проблема. Нередко за ночь рядом с контейнерами для мусора вырастают горы крупногабаритных предметов — мусора: старых, отслуживших свой срок диванов, кресел, кроватей, матрацев, стульев, детских поломанных колясок, прохудившихся тазов и ванн, телевизоров и другой радио- и электронной техники, поломанных досок и картонной, полиэтиленовой упаковки. В контейнер они не влезают. Вот и бросают их рядом с контейнерной площадкой. И мне становится жалко работников мусороперерабатывающего предприятия или городского хозяйства, вывозящего отходы жизнедеятельности людей на свалку под хутор Копанской. Они не должны этого делать. Но они делают. Честь им и хвала. Без них мы бы просто утонули в крупногабаритном мусоре, которого так много, что порой кажется, что его специально производят, чтобы не оставить коммунальщиков без работы. Но неужели нет решения данной проблемы?

Я знаю, что жители города, избавляющиеся от крупногабаритного мусора по ночам, когда город спит и их никто не видит, надеются уклониться от штрафа за несанкционированную свалку. И действительно, попробуй выследи! Кто знает, кто и когда будет освобождаться от надоевших или отслуживших свой век вещей и мебели. Прямо скажем: нереальное это дело. И практика показывает, что нанимать специально машину для вывоза такого мусора люди не спешат. Накладно для кармана. А может все-таки сделать цены за наем авто для вывоза крупногабаритного мусора в разы дешевле существующих и, прямо скажем, заоблачных? И картину удастся поменять к лучшему? Но вряд ли предприятия, занимающиеся этим, прямо скажем, выгодным делом, пойдут на серьезные уступки. Вот и пожинаем плоды ценовой политики. И надежда остается на нашу, горожан, сознательность. А пока нередко приходится наблюдать и такую картину: водитель, нанятый вывезти строительный и прочий тяжелый мусор, загрязняющий окружающую среду, нередко не довозит его до свалки, а сбрасывает в любом укромном уголке, в городе или за его пределами, вдоль полевых дорог или в лесополосах. Так что нечего пенять, как мы нередко это делаем, на коммунальные службы. Пенять надо на себя. Мы привыкли говорить: мой дом — моя крепость. И никак не ус-

воим, что моя улица, мой квартал, мой город — тоже моя крепость. Что еще нужно делать помимо того, чтобы декларировать свою любовь к городу, поселку, хутору, станице, в которых мы все живем? Любить свой дом деятельной любовью. Не позволять мусору тому же соседу, который решил избавиться от устаревшей мебели, сбросив ее возле контейнерной площадки. Ведь мы все знаем, кто из соседей затеял ремонт и смену мебели. И молчим. Вместо того чтобы призвать



соседа к порядку или на худой конец призвать к порядку с помощью милиции. Одними административными мерами, без активного участия горожан, мы не сделаем наш город чистым и комфортным для жизни.

СПАСИТЕЛЬНЫЙ ЗАБОР

Несколько лет назад в столице Кубани был заборный бум. Заборы строили везде. В том числе вдоль многих улиц тянулись унылые огра-

ды. К делу и без дела, что вызывало законное недовольство горожан. В последние год-два сработал обратный принцип. Стали сносить заборы. Опять же без реального учета, где нуж-

фотографироваться на их фоне. Нас радовал такой интерес соседей и других горожан. Конечно, мы разрешили фотографировать сколько угодно. К тому же цветы перестали воровать. Их защищает ограда.

Но вот прошлым летом уехали в отпуск, а когда вернулись, увидели заваленный угол забора и цветы, втопанные в землю колесами машины, оставившей ужасные следы. Конечно, мы погоревали. Но забор починили. Всё равно забор вернул нам спокойную жизнь. За три года нахождения палисадника за оградой один наезд на ограду — это не страшно. Когда не было забора, наездов каждый год случалось более десятка. Потому и молился на забор, где рядом с ним вот-вот вспыхнут солнышками нарциссы, они уже выметали бутоны, ярко засинеют гиацинты, вспыхнут ярким пламенем тюльпаны. А там, гляди, заявят о себе неповторимым запахом, спрятавшись за густые кусты барственных пионов, скромные тюльпаны.

Забор делает свое дело: он спасает наш палисадник. Но вот на днях пришлось поехать на Вишняковский рынок. Захотелось взглянуть, как теперь выглядит рядышком с рынком сквер, расположенный очень удачно. Здесь любили всегда отдыхать пенсионеры и приехавшие на рынок издалека люди. В свое время мне приходилось писать о его плачевном состоянии.

В прошлом году первую очередь сквера благоустроили. Добавили скамеек, покрасили бордюры, посадили кусты цветов и кустарников. Подвели освещение. Одним словом, вернули скверу вторую жизнь.

К сожалению, так думают не все. В первую очередь — автомобилисты. Пользуясь отсутствием забора, который убрали при реконструкции, территорию сквера тут же приспособили для стойла своих железных коней автомобилисты. И сквер утратил свое лицо. Спасет его, как мне кажется, только забор. Конечно, можно эвакуировать для острастки несколько автомобилей, но вряд ли это остановит других. Ведь парковок в центре края катастрофически не хватает.

Виктор БОГДАНОВ

Я знаю, что жители города, избавляющиеся от крупногабаритного мусора по ночам, когда город спит и их никто не видит, надеются уклониться от штрафа за несанкционированную свалку.

Это должен знать каждый

Четырнадцатого февраля 2019 года в садоводческом товариществе «Нектар», что расположено на Ростовском шоссе, произошел пожар. Причиной пожара стало короткое замыкание электропроводки в строительном вагончике, где спал ребенок. В результате пожара погиб ребенок 2016 года рождения.

Двадцать седьмого февраля 2018 года в одноэтажном индивидуальном жилом доме пгт Пашковский по улице Пушкина произошел пожар. В ходе осмотра места пожара было установлено, что причиной возгорания послужило нарушение правил эксплуатации электроприборов. На пожаре погибло двое детей и их отец в результате попытки тушения пожара.

Двадцать четвертого августа 2018 года в садоводческом товариществе «Кубань-2» произошло загорание частного домовладения. Площадь пожара составила 160 кв. м. Причиной явилось короткое замыкание электропроводки. В результате пожара погибло два ребенка.

Шестнадцатого сентября 2018 года по улице Московской в гаражном кооперативе произошло загорание двухэтажного гаража. В результате пожара огнем был поврежден второй этаж гаража площадью 100 кв. м. При пожаре получил ожоги отец семьи, а двое детей получили отравление продуктами горения. Причиной пожара послужила детская шалость.

В современном мире никто не застрахован ни от социальных потрясений, ни от стихийных бедствий: ураганов, наводнений, пожаров. Особую тревогу взрослые испыты-

вают за детей. Во время чрезвычайных ситуаций ребенку свойственна пассивно-оборонительная реакция: от страха он прячется в укромный угол, вместо того чтобы покинуть опасное место или позвать на помощь... Настоятельно просим не оставлять детей одних без присмотра.

Ужасно, когда в огне погибают дети. Задача взрослых — дать каждому ребенку основные понятия пожарной безопасности, познакомить с правилами поведения при пожаре.

1. Дать знания о причинах возникновения пожаров; объяснить, чем опасен открытый огонь; подвести к пониманию вероятных последствий детских шалостей.

2. Познакомить с правилами поведения при пожаре.

3. Сформировать чувство повышенной опасности огня: рассказать о признаках и свойствах легковоспламеняющихся предметов и материалов.

4. Убедить в необходимости выучить наизусть важную информацию о себе: фамилию, имя, домашний адрес и номер телефона (мобильный или рабочий телефон родителей).

5. Сформировать у детей навыки самостоятельности и ответственности поведения.

6. Развивать навыки безопасного поведения в быту, учить адекватным действиям в пожароопасных ситуациях, как и куда звонить при возникновении пожара.

Но прежде чем учить детей правилам пожарной безопасности, вам нужно обратить внимание на свое поведение и изменить подход к обеспечению пожарной безопасности в доме и на работе. Чаще всего пожары происходят из-за неосторожного обращения с огнем. На втором месте стоит «электротехническая причина», поэтому настоятельно рекомендуем проверить состояние электропроводки и электрооборудования в доме. Не используйте электрооборудование и электропроводку, имеющую повреждения, и не перегружайте электросеть.

Сотрудниками отделов надзорной деятельности и профилактической работы города Краснодара на регулярной основе проводится работа по профилактике пожаров в жилом секторе, при этом особое внимание уделяется многодетным семьям. Помимо этого в образовательных учреждениях систематически проводятся открытые уроки пожарной безопасности, так как знание и соблюдение простых правил — гарантия безопасности наших детей.

ВАЖНО

О пункте приема и выдачи благотворительной помощи «Вторые руки»

На базе ГБУ СО КК «Краснодарский КЦСОН Центрального округа» работает пункт приема и выдачи благотворительной помощи «Вторые руки», целью которого является сбор новых и бывших в употреблении вещей, пригодных для дальнейшего использования, и выдача их тем, кто находится в трудной жизненной ситуации: нуждающимся гражданам пожилого возраста и инвалидам, семьям с детьми.

К благотворительной помощи относятся одежда и обувь, канцелярские товары, игрушки, любые предметы быта в хорошем состоянии, поступающие от населения и организаций в качестве бесплатных пожертвований для передачи малообеспеченным или нуждающимся гражданам.

Уважаемые жители города!

Если у вас есть вещи, которые уже не используются, но в хорошем состоянии, не выбрасывайте — передайте их в дар нуждающимся в вашей помощи.

Пункт приема и выдачи благотворительной помощи

«Вторые руки» находится по адресу:

г. Краснодар, ул. Юннатова, д. 25, тел. 8 (861) 252-40-96.

Время работы: понедельник — пятница, с 09:00 до 16:00,

перерыв с 12:00 до 12:50,

выходные — суббота, воскресенье.

Спасибо за участие в жизни граждан, попавших в трудную ситуацию: пожилых людей, инвалидов, многодетных, малоимущих семей с детьми!

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Владимир Петрович Авиллов, проживающий по адресу: Россия, Краснодарский край, Щербиновский район, с. Николаевка, ул. Карла Либкнехта, №33, кв. 1, тел. 8 (918) 334-10-44.

Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Е. И. Выполовым, квалификационный аттестат 23-12-981, реестровый №19481 регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, почтовый адрес: 353620, Краснодарский край, Щербиновский район, ст. Старощербиновская, ул. Советов, 64, тел./факс: 8 (86151) 7-71-91; эл. почта: shgup@mail.ru.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 23:36:0301000:68, участок расположен по адресу: установлено относительно ориентира — Крас-

нодарский край, Щербиновский район, в границах СПК (колхоза) «50 лет Октября».

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, ст. Старощербиновская, ул. Советов, 64, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего сообщения, с 08:00 до 16:00, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка принимаются по адресу: 353620, Краснодарский край, Щербиновский район, ст. Старощербиновская, ул. Советов, 64, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего сообщения.

Ближе к людям

На сайте Федеральной службы судебных приставов создан новый сервис по борьбе с коррупцией.

Интерактивный ресурс на официальном сайте Федеральной службы судебных приставов (<http://fssprus.ru>) поможет посетителям информационного ресурса узнать, как не стать жертвой коррупционера и самим не вступить на преступный путь.

Раздел сайта ФССП России создан для тех, кто не хочет поощрять нечистых на руку служащих и сам следует букве закона. Специальная памятка рассказывает, как себя вести и куда обратиться, если гражданин столкнулся с проявлениями коррупции. Кроме того, в разделе доступным языком с описанием конкретных ситуаций разъяснены положения законодательства в сфере противодействия коррупции.

Первое, что нужно помнить сторонам исполнительного производства: осуществляемые Федеральной службой судебных приставов функции, направленные на правильное и своевременное исполнение судебных актов, актов других органов и должностных лиц, осуществляются бесплатно.

Законный ход исполнительного производства не предусматривает передачи или перевода работнику ФССП России денег, ценных бумаг, иного имущества либо незаконных оказания ему услуг имущественного характера, предоставления иных имущественных прав.

Так, оплата долга может быть осуществлена только на депозитный счет структурного подразделения территориального органа ФССП России, в котором возбуждено исполнительное производство, или на счет взыскателя. Произвести погашение задолженности возможно с помощью электронных платежных систем, указанных на официальном сайте ФССП России — <http://fssprus.ru> либо через кредитные организации.

Банковские реквизиты, на которые необходимо перечислять денежные средства по оплате долга, указаны в постановлении о возбуждении исполнительного производства, которое должно соответствовать требованиям статьи 14 Федерального закона от 02.10.2007 №229-ФЗ «Об исполнительном производстве».

Гражданина должно насторожить поступившее ему предложение от должностного лица или иного человека об оплате суммы долга или его части долга на банковскую карту либо осуществить погашение задолженности иным способом с указанием банковских реквизитов, не соответствующих реквизитам, указанным в постановлении.

Гражданам, у которых вымогают «вознаграждение», рекомендуется следующий алгоритм действий: выслушать вымогателя, отложить разговор под любым предлогом, не выражая явного согласия дать взятку, и сообщить о данном факте по телефону доверия ФССП России 8 (495) 870-69-96 либо в правоохранительные органы.

ФССП России также призывает граждан не предлагать взятки ее сотрудникам. В этом случае обратившийся сам совершает преступление, предусмотренное статьей 291 «Дача взятки» Уголовного кодекса Российской Федерации.

Всего в 2018 году по уведомлениям федеральных государственных гражданских служащих УФССП России по Краснодарскому краю возбуждены уголовные дела в отношении одиннадцати граждан, предложивших должностному лицу службы взятку.

УТЕРЯНЫ, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ

● Зачетная книжка, выданная КубГАУ на имя Дмитрия Николаевича Вострикова.

● Диплом о среднем профессиональном образовании, выданный 02.07.1986 года Краснодарским орденом «Знак Почета» краевым базовым медицинским училищем на имя Галины Алексеевны Ткачевой.